Srijeda, 18.05.2016. 

NEMA NOVCA

Skupo otezanje pregovora sa sindikatima: Država mora isplatiti 175 milijuna kuna regresa

Vlada je trebala postići dogovor sa sindikatima ako nema novca za isplatu regresa, no ni pokušaja dogovora još nema, kao ni u slučaju milijarde kuna »teškog« povećanja osnovice plaća zaposlenima u javnim službama 
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(Novi list.hr, 18. svibnja 2016.)

Vladi uskoro na naplatu stižu regresi za oko 140 tisuća zaposlenih u javnim službama - osnovnom i srednjem obrazovanju, znanosti, kulturi, socijalnoj skrbi, zdravstvu. Iako u ovogodišnjem proračunu nisu predviđena sredstva za dodatna materijalna prava proračunskih korisnika, regres od 1.250 kuna Vlada zaposlenima u javnim službama treba isplatiti temeljem važećeg kolektivnog ugovora, što bi ukupno bilo oko 175 milijuna kuna. Bivša Vlada to pravo je uskraćivala posebnim zakonom o uskrati, no odlukom Ustavnog suda takvo što više nije moguće i aktualna je vlast trebala postići dogovor sa sindikatima ako nema novca za isplatu regresa.

No, pregovarački odbor Vlade koji se sporadično susreće i sa sindikatima javnih, ali i državnih službi po pitanju realizacije Sporazuma o osnovici plaća (što nije vezano uz prava iz kolektivnih ugovora) u tim razgovorima nije stigao dalje od početka. A cijena tog Sporazuma daleko je viša od regresa u javnim službama, ali i dodataka na staž od 4, 8 i 10 koji se, iako Vlada tvrdi da za to nisu osigurana sredstva u proračunu za ovu godinu, isplaćuju u državnim službama.



Regres mora biti isplaćen svim javnim službama

“Regres, ove godine, mora biti isplaćen svim javnim službama”

Ako bilo koji radnik iz zdravstva, obrazovnog sustava, socijalne skrbi, kulture zatraži isplatu regresa jer ide na godišnji odmor, poslodavac će mu morati isplatiti 1.250 kuna. 

Vlada je protekle dvije godine uskraćivala regres Zakonom o uskrati pojedinih materijalnih prava. Lanjski zakon kojim je uskraćena isplata po 1.250 kuna božićnice i regresa javnim službama također je prestao važiti sa zadnjim danom prošle godine. Sa sindikatima u međuvremenu nije ništa ispregovarano, tako da oko 180 tisuća zaposlenih u javnim službama ima pravo na regres, što bi proračun moglo koštati najmanje 300 milijuna kuna. To pravo je, kako tvrde u sindikatu, pravno neupitno.

