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Dječja štednja
Banke, stambene štedionice i društva za osiguranje u svojoj ponudi proizvoda i usluga nude različite mogućnosti dječje štednje.

Štednja se može ugovoriti za djecu u dobi od 0 do 14/15/ ili 16 godina, ovisno o zakonskim određenjima minimalnih godina života za pojedine vrste proizvoda.
Dječja štednja uključuje:

– štednju u obliku štednih uloga po viđenju kod banaka
– stambenu štednju kod stambenih štedionica
– proizvode mješovitog životnog osiguranja kod društava za osiguranje 
   (kod kojih se roditelj javlja u svojstvu osiguranika, a malodobno dijete kao korisnik

                za slučaj doživljenja i korisnik za slučaj smrti)
Kroz proizvode dječje štednje financijske institucije promoviraju navike štednje od rane mladosti te ujedno doprinose upoznavanju djece sa štednim proizvodima.

Štednja kod banaka i stambenih štedionica može se otvoriti na ime maloljetne osobe zastupane po zakonitom zastupniku (roditelju) ili staratelju, a na temelju rodnog lista djeteta ili izvoda iz matice rođenih. 
Budući da djeca nemaju poslovnu sposobnost, sredstvima štednje može raspolagati zakonski zastupnik (roditelj) ili staratelj uz predočenje osobne identifikacijske isprave te predočenje instrumenta raspolaganja štednjom (štedne knjižice, kartice računa na kojem je štednja položena ili  ugovora o stambenoj štednji).
Za sve dodatne informacije o oblicima štednje kao što su oročenja, osiguranja, stambene štednje ili fondovi financijski savjetnici Progreso grupe stoje na raspolaganju.
Možete nas potražiti na Internet stranici www.progreso.hr , ili nas redovito pratiti na stranicama bloga www.progreso.hr/blog/
