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FINANCIRANJE GODIŠNJEG ODMORA
U Hrvatskoj je ponuda turističkih kredita namijenjenih plaćanju ljetovanja uistinu rijetka. Stoga se građani najčešće odlučuju za realizaciju klasičnih modela, nenamjenskih i potrošačkih kredita. Dok je s druge strane, zastupljenost te vrste kredita kod kartičnih kuća velika.
Nenamjenski krediti za ljetovanje:
· Realizacijom kredita u iznosu od 2.000,00 do 70.000,00 kuna mogli biste pokriti troškove godišnjeg odmora, zaostale račune na kreditnim karticama, podmiriti minus na tekućem računu te bezbrižno uživati na ljetovanju.  

Kredit se ugovara u domaćoj valuti,  uz povoljnu i fiksnu kamatnu stopu koja iznosi 7,99% te na  rok otplate do 5 godina. Naknada za administrativne troškove obrade kredita iznosi maksimalno 1.000,00 kuna.

· Jedan od izbora gotovinskog kredita predstavlja nenamjenski kredit u iznosu od 7.500,00 do 180.000,00 kuna, koji se može ugovoriti na rok otplate do 7 godina. 

Kredit se ugovara u kunama te uz iznimno povoljnu kamatnu stopu od 6,49%. Kamatna je stopa  fiksna  za cijelo vrijeme otplate kredita što građanima ulijeva sigurnost. Banka korisnicima kredita ne naplaćuje naknadu za administrativne troškove obrade kredita. 

Veliku prednost građanima koji su se odlučili za veća i dugoročnija putovanja predstavlja i mogućnost ugovaranja otplate trajnim nalogom s tekućeg ili deviznog računa.  

· Članovi se mogu odlučiti za realizaciju gotovinskog kredita u kunama s fiksnom kamatnom stopom koja iznosi 8,90% za cijelo vrijeme otplate kredita. Kredit možete ugovoriti u iznosu od  50.000,00 do 120.000,00 kn  na rok otplate do 10 godina.
Dodatna je privilegija tog kreditnog proizvoda poklon bon koji banka daje na korištenje klijentu, korisniku kredita. 

Poklon bon uključuje besplatan provod za dvije osobe na 3 dana/2 noćenja s doručkom  i dodatnim pogodnostima (neograničeno korištenje hotelskog bazena, fitnessa-a, sauna, whirlpool-a , besplatan ulaz u dvorac, popuste na masaže i tretmane wellness centra, i sl. ) u Hotelu Trakošćan. 

Slobodno nas kontaktirate na broj telefona 01 555 2620 ili na brojeve 091-2220-594, 095-6550-298 i  099-8452-731

…ili nas potražite na www.progreso.hr
