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Kako izgleda savjetovanje u Progreso grupi

Važno je naglasiti da se cjelokupna komunikacija s klijentima odvija sukladno pravima i obvezama iz ugovora o posredovanju, bankarskoj i poslovnoj tajni, te prema Zakonu o potrošačkom kreditiranju i pripadajućem Pravilniku. 

U poslovnici rade kreditni savjetnici koji potpisuju bankarsku tajnu, prolaze edukaciju banaka o kreditnim proizvodima, redovitu edukaciju i radionice Progreso grupe, te posjeduju HANFA-inu licencu za zastupanje u osiguranju.
1. Prvi susret s klijentom 

· komuniciramo o Vašim željama i potrebama, obrađujemo podatke potrebne za procjenu boniteta i kreditne sposobnosti, te kao zaključak predlažemo nekoliko opcija ili najbolje rješenje za Vas.

· klijent potpisom na prijemnom listu dozvoljava savjetnicima Progreso grupe korištenje prikupljenih podataka u cilju posredovanja za kredit, te obavljanje potrebne provjere u banci. 

· klijent u uredu Progreso grupe potpisuje obrazac dubinske analize. Progreso grupa prikuplja i obrađuje osobne podatke klijenta isključivo za potrebe zakonom (Zakon o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma) propisanog postupka. 
· u slučaju kada je tokom prvog razgovora vidljivo da klijent ima više kreditnih zaduženja, da je kreditna izloženost velika, da postoje neurednosti, da klijent ne zna točna dugovanja ili anuitetei dr., predlažemo (ali ne uvjetujemo)  klijentu podnošenje zahtjeva za kreditnim izvješćem na vlastiti zahtjev. 

Cijena kreditnog izvješća iznosi 75,00 HRK. Progreso grupa je samo uplatno mjesto, a izvješće naplaćuje HROK. Progreso grupa ne zarađuje na prodaji HROK-a!

2. Drugi susret s klijentom

· do drugog susreta uglavnom dolazi ako su rezultati provjera i izračuna kreditne sposobnosti pozitivni. 

· ako su rezultati negativni, klijent ulazi u bazu te u svakom trenutku može nazvati i provjeriti vlastitu kreditnu sposobnost, te eventualne promjene vezane uz isto.

· klijenta upoznajemo sa svim detaljima i troškovima kredita te detaljno objašnjavamo uvjete kredita kao što su iznos rate, efektivna kamatna stopa, obveze prema eventualnim policama osiguranja, depozit, trošak obrade kredita, prednosti otvaranja tekućeg računa itd.
Dodatni proizvod Progreso grupe:
Redovitom otplatom kredita klijent plaća ugovorenu cijenu posudbe novca od banke. Međutim katkada redovita otplata nije moguća te stupaju na snagu zakonske zatezne kamate, ovrha banke temeljem zadužnica i izjave o zapljeni primanja. Prije svega važno je shvatiti da banci nije u interesu ovršiti dužnika, već joj je u interesu redovita otplata kredita jer se u svakoj rati nalazi uračunata kamata, a banci je cilj da klijent plaća kamatu.

Da bi smanjila na minimum taj rizik od neredovite otplate kredita, banka uz kredit veže dodatne instrumente osiguranja: depozit, udjeli u fondu, stambena štednja, riziko polica života, mješovito životno osiguranje, osiguranje tražbine i dr.

Sekundarni instrumenti osiguranja ovise o banci, iznosu kredita, urednosti klijenta i dr.

Kada Progreso savjetnik predlaže dodatni instrument osiguranja:

· Kada se traži izuzeće od odstupanja. Najčešće u bankama Progreso savjetnik može ispolijti 1-2 izuzeća, a lakše ga je progurati uz dodatni instrument osiguranja. Ako je riječ o klijentu koji je trenutno ili je povijesno bio neuredan, lakše je dogovoriti odobrenje kredita u slučaju da  je klijent iskazao volju za štednjom. Vjerojatnost za prolaz je veća.
· Kada je riječ o vrlo mladom klijentu s jako malo staža. Jedini način da se osigura redovita otplata kredita je taj da se osigura radna sposobnost klijenta. Naime, u slučaju da klijent zbog bolovanja, nesreće, nezgode i sl. nije u mogućnosti dalje obavljati svoj posao, primanja koja će ostvarivati biti će mu jedva dostatna za život, a trebat će još platiti i ratu kredita. 

· Kada je riječ o klijentu koji je zaposlen i ima zakonske nasljednike. Riječ je o preventivi jer su krediti nažalost nasljedni.
S obzirom na to da prilikom otplate kredita klijent plaća „negativnu“ kamatu, apsolutno svakom klijentu nastojimo napraviti neki oblik štednje, koji klijentu najviše odgovara. Većina klijenata može mjesečno izdvojiti 100,00 kuna za sebe. Dakle, na neki način ih samo treba potaknuti na štednju. 

Zamislite da ste ugovorili kredit na 5 godina, te tih 5 godina svaki mjesec uplaćujete u štednju 100,00 kuna. Ako tome pridodate kamate, riječ je o lijepom novcu, za koji da niste stavljali u štednju vrlo vjerojatno ne bi ni znali na što ste potrošili. 

Da li se kreditni savjetnici naplaćuju po dodatnom proizvodu? Da, naplaćuju se.

Da li je dodatni proizvod obvezan? Nekad ga banke traže, a nekada je apsolutno proizvoljan. Svaki klijent dolaskom u Progreso grupu dobiva informaciju kada je taj proizvod obavezan i traži ga banka, a kada nije.

Da li klijent mora uzeti dodatan proizvod? Riječ je o proizvoljnom proizvodu, od kojega klijent kratkoročno i dugoročno, može itekako profitirati. Proizvod klijent uplaćuje sebi, a ne savjetnicima Progreso grupe!  Zato je važno da je proizvod prilagođen potrebama i željama klijenta.

Da li kreditni savjetnik ima pravo odbiti realizaciju kredita, ako klijent ne pristaje na ugovaranje dodatnog proizvoda? Da, ali samo ako su troškovi realizacije kredita za Progreso grupu skupi. Dakle, ako je riječ o velikim izuzećima, koja dakako imaju svoju cijenu ili o banci s kojom Progreso nema ugovor te mu se provizija ne naplaćuje. Tada klijent dobiva besplatan savjet o kreditu, ali daljnju realizaciju može nastaviti sam. Nažalost ako posljedice odluke klijenta za samostalnom realizacijom kredita budu odbijanje kreditnog zahtjeva od strane banke, ne može se opet preko Progreso grupe zatražiti novi kredit. 
Svaki naš klijent upoznat je sa ponudom financijskih proizvoda koje nudimo, te dobiva dopis u kojem su, još jednom, objašnjeni osnovni uvjeti svakog proizvoda, prava i obveze, te da li je konkretan proizvod uvjet za realizaciju kredita ili nije!
· klijentu  asistiramo u kompletiranju dokumentacije i popunjavanju formulara za kredit, te kompletirani kreditni zahtjev dostavljamo u poslovnicu Banke na daljnju obradu.
3. Treći susret s klijentom

· nakon što je kredit odobren, s klijentom dogovaramo vrijeme i mjesto isplate kredita i još jednom ponavljamo ugovorene uvjete kako ne bi došlo do neugodnosti i nesporazuma u banci. 
· na kraju procesa posredovanja, klijentu uručujemo na potpis obrazac "informacija o kreditu", sa svim relevantnim podacima o odobrenom kreditu sukladno Zakonu o potrošačkom kreditiranju.

Za sva dodatna pitanja stojim na raspolaganju, vera.maroshi@progreso.hr, 091 1111 474

                          S poštovanjem,

                                                      Vera Maroshi
